

堅強面對喪妻之痛 偕愛女互扶持 黃日華遵從太太遺願： 我們要乖

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃日華(華哥)的太太梁潔華,於5月26日因器官衰竭離世,終年59歲,飽受喪妻之痛的華哥,昨午偕同獨生女黃芷晴到紅磡世界殯儀館為亡妻辦理身後事,戴上眼鏡及口罩的華哥一臉憔悴雙眼通



黃芷晴在社交網上載媽媽的生活照。

紅,而芷晴則戴上漁夫帽及口罩全程低頭及不時飲泣,華哥表示與女兒在這段時間會互相扶持及堅強面對,而梁潔華的喪禮將於6月13日設靈,翌日出殯。

昨日下午華哥與女兒等一行四人抵達殯儀館,華哥和芷晴亦有停低接受傳媒拍照及訪問,華哥先跟大家說:「大家有心、有心,唔該。」芷晴前晚於社交平台發文表達喪母心情,並以「勇敢的女皇」稱呼媽咪,她表示會帶着媽咪那份堅強,好好生活下去,並希望媽咪能「回來」當她的女兒。問芷晴在社交平台抒發心情後,心情有否好些?她說:「好好多,因咁多年都有講。(有冇夢見到媽咪?)暫時未,但屋企客廳出現一隻飛蛾,好似識聽我同爸爸講嘢。」問到這幾天是否陪着父親時,華哥代為回答:「呢兩日都有陪住我,啱呢段時間要互相扶持、照顧,我哋兩個都

OK,堅強,大家放心。(太太有何遺願?)都係叫我睇住個女,阿女睇住我,照顧佢阿媽同啲動物,叫我哋要乖啲。(呢段時間會唔會停工?)不嘍都停工,再加上疫情,做咗應該做嘅嘢先,暫時辦好太太身後事先,未有詳細復工打算。(太太有冇講過身後事點辦?)佢有同我講過,太太有立遺囑,並叫我哋幾時拎出嚟睇,但未有時間搞。」

芷晴被問到是否想來生媽咪做其女兒時,她說:「係呀,爸爸話媽咪呢一生咁辛苦照顧我,為咗照顧我放棄自己事業,希望我體會佢嘅角色。」問到華哥現時的心情如何?他說:「我OK,因為呢件事唔係好突然發生,都有幾年時間畀我哋慢慢適應,去接受呢個事實,我哋父女都知道呢一日始終都會來臨,呢3年時間畀我哋適應,坦然同堅強去面對。」華哥又稱讚太太生前不論在事業、照顧家庭、動物都佢叻,做人都好堅強,永不放棄,不會向困難屈服,無論這幾年如何辛苦,大家見到都心痛,但她沒有放棄過,一定堅持到底,希望可以打贏場仗,克服一關又一關,都是想給人帶出不要放棄生命,生命真的好重要這訊息。

亡妻遺憾未見愛女出嫁

問到太太在最後階段是否很辛苦?華哥說:「唔會喇,可能彌留期間器官衰竭,痛苦已過晒,佢走得舒服,我哋同佢講嘢,感覺到佢係笑住走。(太太有何遺憾?)佢始終都擔心個女仲未嫁,又好擔心佢媽咪,我叫佢放心,芷晴大個女,唔使我照



黃芷晴不時飲泣。



黃日華與女兒抵達殯儀館。

周柏豪難頂袁偉豪說話太慢

香港文匯報訊(記者達里)由周柏豪和袁偉豪(Ben)主持的全新綜藝節目《兩個小生去camping》將於下周播映,昨日他們與節目嘉賓包括張寶兒、連詩雅、菊梓喬、鄧佩儀和胡蓓蔚出席記者會,分享拍攝趣事和體驗。Ben即場炮製露露咖啡給大家品嚐,而柏豪就示範劈柴,功架十足。



袁偉豪(左)與周柏豪(右)已認識20年。

柏豪與Ben原來是認識20年的朋友,柏豪坦言當年膽粗粗透過ICQ交友,說:「當時Ben是校草,參加過雜誌的校草選舉,網上一直有流傳他的ICQ,就嘗試add他,想不到真的是他,自此就由網友開始認識到現在。」Ben就笑稱當初以為柏豪是女仔,更要求他上載相片認證,做了網友後大家都投契。柏豪又稱當年有興趣入行,也有向Ben問意見,笑言希望對方給條路他行。

節目內二人也有不少真情對話,藉露營和開車期間可以談男人之間的話題。問相處多日後有沒有發現對方的難頂之處?柏豪投訴Ben的說話太慢,不時都希望他講得快一點;Ben反而大讚柏豪是個完美的人,柏豪就自揭因鍾情科技,今次露營節目讓他不能上網玩電話和充電。Ben又自揭瘡疤,表示女友張寶兒前後參與兩次拍攝,其中一次因為他忘記帶他拍攝,幸好女友當日不用開工,就請她帶他到營地再玩一次。

張寶兒與連詩雅透露在節目中展示廚藝,結果就常倒瀉餸菜,要重頭再做,連詩雅笑稱每逢上節目下廚就會出事,最後只能做出無味的意粉,拍攝後要麻煩工作人員再煮一次,他們才有得吃。問到二人有冇見到Ben和柏豪不為人知的一面,張寶兒笑稱發現偶像柏豪原來是個怕自由的人,連詩雅就欣賞Ben和寶兒之間的默契,一個眼神就能心領神會,二人是一凹一凸,天作之合。至於Ben被投訴說話太慢,寶兒笑稱自己已習慣,說:「我自己講說話就不慢,不過就諗嘢慢,哈哈。」

劉若英囡囡 拯救擱淺小鯊魚

香港文匯報訊(記者阿祖)劉若英因疫情關係暫停了不少工作,但也多了親子的時間,下月1日生日的她,昨日在社交平台上載了一段有關兒子酷酷的片段,記錄了他於海灘救援小鯊魚的英勇故事。劉若英帶著酷酷到海灘玩水,但在海邊卻發現了一條小鯊魚被沖到岸上,走近看似已奄奄一息的小鯊魚,原來仍在張口呼吸和掙扎,於是決定將這可憐的小鯊魚送回大海中,希望讓牠快點回到爸爸身邊。

但酷酷最初走近時有點戰戰兢兢,當他嘗試用手幫小鯊魚翻身時,剛巧一個海浪將牠捲動,嚇得酷酷縮手退後說:「我怕牠咬我!」一把似是酷酷爸爸的聲音即予以鼓勵他再嘗試,酷酷便雙手抱起小鯊魚放進海中,可是他又被大浪沖回岸邊,酷酷再次鼓起勇氣,抱著小鯊魚放進更深水的位置,結果小鯊魚最終也能游回到大海。劉若英記錄了兒子的英勇故事,並留言:「快快平安回家囉!」她最後更溫馨提示,叮囑小朋友要有家人在身邊才可到海邊玩,要懂得保護自己的生命,才能保護更多的生命!

酷酷將小鯊魚送回大海。 網上圖片



因疫情關係,劉若英多了親子時間。 資料圖片

湯漢斯再捐血 助研發新冠疫苗



湯漢斯夫婦曾染上新冠肺炎。 資料圖片

湯漢斯今次捐了三包血漿。 網上圖片

香港文匯報訊(記者阿祖)63歲奧斯卡金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)與影星太太麗達韋遜(Rita Wilson)早於3月初在澳洲拍戲期間,不幸染上新冠肺炎,是首對公布染疫的荷里活影星。湯漢斯兩夫婦積極面對治療,亦很快康復過來重投正常生活。

而上月湯漢斯兩夫婦透露曾到醫院捐出帶有抗體的血漿,協助醫療機構早日研發新冠肺炎疫苗,湯漢斯笑指要是成功的話,應可稱之為「漢斯疫苗」(Hanks-cine),可以去幫助更多的病人。昨日湯漢斯於社交平台再上載張正在抽血及捐血的照片,他留言謂今次足足共捐了三包血漿。

李東健 趙胤熙結束3年婚姻

香港文匯報訊(記者凡文)現年39歲的韓國演員李東健昨宣布跟結婚3年的老婆趙胤熙離婚,據身邊友人透露,兩人之間有很多不同地方,在長時間討論後,才做出這個決定,並透露監護權最後決定由趙胤熙照顧女兒,雙方目前正在就財產分配等其他事項進行協商。而趙胤熙經理人公司也發聲,趙胤熙於本月22日向法庭提出離婚調解申請,向李東健提離婚。



李東健離婚後,因交太太撫養。 網上圖片

與溫碧霞識於微時 陳煒讚保養得宜

香港文匯報訊(記者李思穎)由溫碧霞(Irene)、陳煒、關智斌、艾迪、郭奕芯、陳漢娜合演的電影《墮落花》於昨日正式公映。《墮落花》先後入圍香港亞洲電影節、大阪亞洲電影節及金考拉國際華語電影節最佳女主角,《墮落花》榮膺愛爾蘭絲綢之路國際電影節最佳女主角,勇奪人生第一個影后殊榮,成績斐然! Irene分享片中一個非常特別的鏡頭,看到一班人在嘶殺,鏡頭隨著我一同迷離走出,看到一班人扭轉鏡頭,頭一、兩個take已經得最多的一個鏡頭。Irene首度與導演李卓斌合作,已得最多的一個鏡頭,大家好好共賞,拍出來自然效果好好! 在這場嘶殺戲中,艾迪所演的火叔辣手摧花,對毒品調查科警花洪若涵(陳煒飾)狠下毒手,原來煒哥出這道「死」,就「死」咁激烈,工作人員將幾公升血漿倒在我身上,非常血腥,但血漿味其實好甜!」戲內激烈、戲外歡樂,更同時上演一幕久別重逢,煒哥與Irene早已識於微時,今次相認, Irene笑說「原來就是你!」, Irene真的保養得好!」

陳煒演戲拍劇判若兩人 近年煒哥較少參演電影,有觀眾大讚她與平日劇集所見判若兩人,極有新鮮感!「好一段時間沒有拍戲,需要摸索一下,導演花了很長時間替我調校節奏,說對白速度與平時當然不同,雖然只得幾場戲,但場場都有變化!」她期望多接拍電影,不斷為觀眾帶來新衝擊,「拍劇經常演老戲,大家姐,電影世界可以有多點變化,我渴望與不同製作人合作,能擦出更多新火花,譬如喜劇我比較少接觸,最重要是營造出在大銀幕全新感覺的陳煒!」



陳煒(右)與溫碧霞(左)合演電影《墮落花》。